

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Chinese Commercial News**

華社動態

Page 13 Friday August 12 2022 二〇二二年八月十二日(星期五)

**菲律賓信託銀行**  
**PHILTRUST BANK**  
PHILIPPINE TRUST COMPANY  
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA  
為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
欲申請不動產貸款  
工商業貸款、出口融資  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation



華教中心訊：婦女能頂半邊天——吳淑蓮女士巾幘不讓須眉，積極響應中國駐菲律賓大使館“希望華社關注華教工作者生活狀況”的呼籲，向“菲律賓華語教師福利基金”捐款十萬比索。

# 吳淑蓮響應中國大使館號召 捐菲律賓華語教師福利基金

吳淑蓮女士為菲律賓石獅市同鄉總會副理事長王清涵先生的夫人，現任菲律賓石獅市同鄉總會婦女組副組長、菲律賓太原王氏宗親總會婦女組副組長、菲律賓永寧鎮聯鄉總會婦女組副組長等職。夫妻倆熱心公益事業，長期鼎力支持馬尼拉華人義診中心的工作，年年捐輸，仁風義舉殊堪欽式。他們尤其重視菲律賓的華文教育和祖籍國的文化事業，長期獻捐北黎刹育仁中學設立“清寒優秀生助學金”，並捐款資助該校校舍重建，還獻捐中國福建省建甌市東遊鎮安國寺村，助力該村的旅遊業發展，振興鄉村經濟。疫

情期間，王清涵先生還擔任菲律賓華社抗疫委員會中醫治療諮詢服務組副組長一職，參加華社抗疫自救互助工作，做出了大量的工作。

王清涵先生於4月27日響應中國大使館的呼籲，以菲律賓石獅市同鄉總會老領導盧祖蔭先生為榜樣，向“菲律賓華語教師福利基金”捐款十萬比索。此次，吳淑蓮女士夫唱婦隨，展現出女性力量的偉大，為“菲律賓華語教師福利基金”獻出愛心。

目前，本中心已收到七十筆捐款，合計金額一千三百五十萬零五千比索。當代女性

已經擺脫傳統文化的束縛，在各方面發揮出越來越重要的作用。根據統計，2019至2020學年度，菲律賓本土女性華教工作者的比例高達87.92%。

在菲律賓華教領域，女性教師正在以她們的愛心和耐心教育著我們的下一代，幾乎撐起了華教的“整片天”。我們希望有更多的菲華社團和善心人士能夠加入關愛菲律賓華語教師的隊伍，為這些最可愛的人、最值得我們尊敬的人獻上我們的愛心。

本中心接受捐款熱線：0917-5767688  
(洪老師)。

# 曾景祥黃碧允愛心文教基金會 慨捐華社尊師重道獎勵金十萬

菲華校聯訊：為了獎勵在職和退休華文教師，提高社會對老師的關注和重視，振興菲律賓華文教育，讓中華優秀文化能夠更好地得到傳承，菲華校聯倡議設立「華社尊師重道獎勵金」方案，得到了華社團體和個人的熱烈響應。曾景祥黃碧允愛心文教基金會及名下的景祥愛心幼稚園積極響應，支持

本方案十萬披索。校聯全體同仁對該基金會的支持表示衷心的感謝。校聯全體同仁非常感謝曾景祥黃碧允愛心文教基金會為華文教育作出的努力和貢獻，感謝他們慨捐十萬菲幣，來支持華文教育。特藉報端，向該基金會致以崇高的敬意和衷心的謝忱。目前善款累計已經達到三千五百萬菲幣，敬請各界有

識之士繼續踊躍捐輸，共襄善舉。

捐款熱線：

商總文教委員會黃尚美秘書：

09176575052

晉總文教委員會王宏忠校長：

09175766996

校聯財政主任唐里查校長：09176903326



# 林南宏老師慨捐校聯 「華社尊師重道獎勵金」十萬

菲華校聯訊：台商林南宏老師向校聯「華社尊師重道獎勵金」方案捐贈十萬披索。校聯全體同仁對林先生的善舉表示衷心感謝。林南宏老師，中原大學資訊管理學系碩士班畢，於2015年擔任僑務委員會教育服務役，與菲律賓結緣，赴本會服務一年。服務期間筆耕不輟，貢獻科技專長，協助梳理校聯創立以來的檔案資料庫，也於多場講座擔任主持人，妙語如珠，負責撰寫每周的《華校大視野》專欄，字字珠璣，也於各項競賽中擔任評審，令菲華學子如沐春風，獲益良多。

2016年，林老師再度回到菲律賓，於本地的國際資產顧問公司擔任執行長特助，事業發展之餘，也不忘回饋華文教育，常受邀擔任各項語文競賽之評審，分享知識，也於2017年於臺灣出版《青年寫給青年的東協工作筆記》一書，與青年們分享所見所聞。

2020年疫情來襲，林老師更臨危受命，受菲律賓中正學院邀請，擔任線上課程《公眾演說》之講師，透過生動及活潑的教學方式，與時事結合的課程主題，三言四語的上課方式，學生收穫豐碩，佳評如潮，屢屢加開，為菲華學子注入一股清流。

如今，適逢校聯設置「華社尊師重道獎勵金」方案，林老師聽聞，隨即慷慨解囊，慨捐十萬菲幣，回饋菲華社會，長期耕耘的義舉與初衷令人敬佩。今特藉報端，校聯全體同仁向林南宏老師的仁義之舉表示最崇高的敬意和謝忱。

捐款熱線：

商總文教委員會黃尚美秘書：

09176575052

晉總文教委員會王宏忠校長：

09175766996

校聯財政主任唐里查校長：09176903326

# 菲律賓呂宋島北部7級強震損失慘重 華社救災基金通過南依羅戈第一區菲華商會 配合南依羅戈省長Singson前往災區 向當地受災民眾分發合計一千份賑濟品



左圖南依羅戈第一區菲華商會執行副理事長陳福新，副理事長陳秋霖和秘書蔡志堅，與南依羅戈省長Singson合影。右圖本基金捐贈的賑濟品。

華社救災基金訊：菲律賓呂宋島北部于7月27日（星期三）上午，發生7級強烈地震，造成至少10人死亡，怡羅戈、加牙淵、高智禮拉等地100多人受傷。怡羅戈和高智禮拉行政區總共246個村莊的79260人或19486戶家庭受到影響，1535間房屋部分受毀、48間房屋全毀。據統計，怡羅戈、加牙淵和高智禮拉行政區總共損失價值約4830萬披索的財物。災情慘重，災區一片哀嚎。

本基金在地震發生後翌日，立即由成員單位商總理事長林育慶博士指示秘書處與受影響地區菲華商會聯繫，瞭解最

新事態發展。

在接獲南依羅戈第一區菲華商會和南依羅戈第二區菲華商會傳來信息，告知該兩個地區的災民極度需要基本食品後，本基金主任商總理事長林育慶博士聞悉後，立刻指示向兩個地區各自撥發1000份賑濟品。

包裝袋迅速運往各當地，交由各當地菲華商會負責包裝，以便在第一時間配合省府分發給受災民眾，緩解他們的燃眉之急。

8月5日（星期五），本基金委託南依羅戈第一區菲華商

會諸領導前往南依羅戈省府，配合省長Jerry Singson前往災區，把一千份賑濟品分發給當地受災民眾。陪同Singson省長前往災區者有南依羅戈第一區菲華商會執行副理事長亦即商總西北呂宋區理事陳福新，副理事長陳秋霖，秘書蔡志堅。

本基金11個成員單位分別為菲華商聯總會、菲華各界聯合會、菲律賓中國商會、旅菲各校友會聯合會、菲華聯誼總會、世界日報、菲華新聯公會、旅菲華僑工商聯總會、菲律賓宋慶齡基金會、菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會、世界福建青年菲律賓聯會。